Bài 1: Công ty ABC niêm yết trên thị trường chứng khoán có số liệu tài chính 5 năm gần nhất như sau:
	Năm
	-4
	-3
	-2
	-1
	0

	LN sau thuế
	145
	256
	215
	210
	292

	VCSH (cuối năm)
	815
	950
	1.080
	1.256
	1.425


Công ty hiện đang lưu hành 45.000.000 cổ phiếu. Các công ty cùng ngành trên thị trường có P/E (năm tiếp theo) bình quân là 11. Các chuyên gia và quản lý công ty thống nhất cho rằng tỷ suất lợi nhuận trên VCSH 5 năm qua sẽ tiếp tục được duy trì trong tương lai với chính sách phân chia cổ tức là 50% lợi nhuận sau thuế. ROE được tính trên VCSH cuối năm. Với lãi suất trái phiếu chính phủ 10% và chỉ số phụ phí rủi ro là 5%, hệ số chiết khấu hợp lý là 15%. Hãy xác định giá cổ phiếu ABC theo phương pháp thích hợp và nhận xét

Bài 2: Một công ty có 2 dự án Bất động sản. Một dự án có vốn đầu tư ban đầu là 1.000 tỷ. Dự án còn lại có vốn đầu tư là 500 tỷ. Dự án 1 dự kiến thực hiện trước dự án 2 là 6 tháng nhưng có cùng thời gian kết thúc sau 3 năm. Tỷ lệ sinh lời dự án 1 là 20%/năm kể từ khi đầu tư và tính lãi cuối 6 tháng, dự án 2 kỳ vọng là 25%/năm.


Yêu cầu:


- Thiết kế gói trái phiếu cho 2 dự án này một cách tốt nhất cho chủ đầu tư với giả định 60% tiền lời của dự án được dùng để trả lãi?


- Cổ phiếu của công ty này đang giao dịch ở mức 100.000 đ/1cp, trả cổ tức đều 50%. Nếu lựa chọn trái phiếu chuyển đổi tại thời điểm kết thúc năm thứ 2 thì nhà đầu tư có thể chuyển đổi thành bao nhiêu cổ phiếu theo phương án trên của mình?

